Ubung zu den Malreihen von 2, 4, 5 und 10 -

Moalsitzchen troinierent

1) Schaffst du die Tirme?

AN

2.10 _.1o0|_.10)|_.10 _.1o0|_.10
4.5 8.5 _.5 _.5 _.5 _.5
5.4 _. 4 _ .4 _. 4 _.4 o .4 _ . 4
10.2 | _.2 _.2 .2 .2

2.4-= 7.2= 5= 6.4 =
g.10 = 3.5= 4 = 0.10 =
7. 4= q9.2= 10.10 = g8.5= 6.5=
10.5 = 7.5= q.4-= 4.4-= g.2=
1.10= 3.2= 8. 4= 5.5= q9.10 =

Zur Kontrolle kannst du deine Ergebnisse ankreuzen!

|80|18|30|35‘|16|‘70|14|25‘|32|5‘0|12|40|8|4-5'|28|24|6|0|15‘|10|36|100 |

lchhabe _______ Malsatzchen richtig geschafft!

DAS HAST DU TOLL GEMACHT!!!




